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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТ».

Актуальність роботи. Зниження матеріалоємності, власної 

маси та вартості залізобетонних перекрить е одним з основних на­

прямків підвищення ефективності будівль і споруд а цілому, тому 

що питома вага зазначених елементів у них достатньо висока. Мож­

ливість використання для дисків перекрить збірних елементів 

різної конструкції, застосування важких 1 легких бетонів, 

різноманітність видів компонування 1 зв'язків представляють базу 

для їх постійного удосконалення. Відсутність надійних методів 1 

засобів суворої оцінки напружено-деформованого стану складових 

розгалужених систем, методів оптимізації їх параметрів з ураху­

ванням особливостей опору бетону та арматурної сталі, обмежений 

круг експериментальних досліджень стримують ефективне 

розв'язання проблеми. З імвого боку, сучасні умови диктують не­

обхідність виконання перекрить на новому якісному рівні з одно­

часним задоволенням економічним вимогам, вимогам до міцності та 

іншим.

Перераховане зумовлює необхідність і -важливість проведення 

досліджень, направлених на створення раціональних конструктивних 

форм, з урахуванням особливостей опору застосовуваних матеріалів 

та спільного деформування елементів настилу, опорного контуру і 

зв'язків, на удосконалення методів розрахунку і оптимізації їх 

фізичних та геометричних параметрів, а також на розробку 

економічних нееиергоємних методів їх виробництва, транспортуван­

ня та монтажу.

ДОШдюго? - складові залізобетонні диски перекрить 

нової конструкції, які складаються з збірних коробчатих панелей, 

елементів контуру та раціональних зв'язків.

М£Х£ данної роботи полягає в створенні, дослідженні та
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г.провадженні нових типів конструкцій складових дискіе пєоркоить 

поперечними зв'язками, розрооці методики іх розрахунку та оп- 

гимізшіі з урахуванням фізичної та геометрічної келінійності, 

особливостей деформування у складі будівлі. а також у розробці 

принципів їх формування.

Методологія досліджень: побудова нелінійної кінцевое лєкант- 

кої моделі підвищеної коректності, яка дозволяє врахувати особ­

ливості деформування дисків перекриття, нелінійної роботи ое'їану 

та арматури 1 подальше зіставлення Теоретичних результатів з 

даними, отриманими у результаті нягуркйх експврйментальнйх 

досліджень цих конструкцій. Послідовність реалізації я»токоло­

гії: аналіз літературних джерел 1 накопиченого будівельною Га­

луззю досвіду, формулювання завдань, математичне моделювання, 

розробка конструкцій та методики їх розрахунку, олтймізація па­

раметрів конструкцій, їх експериментальна перевірка та зістав­

лення отриманих результатів з теоретичним, економічна оцінка 

розроблених конструкцій 1 їх впровадження у практику будіШАЦТ- 

ва.

Наукову ЮШВД Ш 2Ш  складають:

- розроблені принципи прямого проектування складових дисків пе­

рекрить, які складаються з афективних збірних елементів спеці­

ального ваду, об'єднаних поперечники зв’язками;

- методика оцінки напружено-деформованого стану оптимізованих 

конструкцій при різних умовах їх обпирання та навантаження не 

базі нелінійної кінцввоелементної моделіt

- результати експериментальних досліджень напружено-деформова­

ного стану оптимізованих конструкцій пврекмргь.

Особистий г̂яорртявтв в отпимв̂чя наукових оезульта-

Лв полягає в наступному:
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- сформована багатофакторна модель оптимізаціІ параметрів 

гаг̂ядряня дисків перекрить 1 їх окремих елементів:

- запропонована методика визначення раціональних характеристик 

та форми розглядаемх конструкцій, а також процесів їх формуван­

ня (а.с. СРСР Н 1738962, патент України N 3282, позитивні 

ріаення про видачу патентів України на замовлення К 94040918 1 

N 94040919 від 11.11.93, позктівні рішення про видачу патентів 

РоссIf на замовлення Я 93061899 1 Я 90061848 от 16.11.93.) •

- проведені дослідження напружено-деформованого стану оптимі- 

зованих систем перекрить;

- експериментально отримані дані про роботу запропонованих 

конструкцій*

Шавигда значення роботи полягає fi:

-розробленій методиці проектування збірних складових залізо­

бетонних дисків перекрить з оптимальними фізико-геометричними 

характеристиками; розробленими для цього Імітаційними обчислю­

вальним* процедурами , включаючи процедури графічного відобра­

жання; запропонованих принципах виготовлення, транспортування та 

монтажу елементів систем;

- запропонованих конструкціях, складових дисків перекрить та їх 

елементів;

- розроблених технічних умовах на виробництво зазначених кон­

струкцій.

ВІКГШІСТЬ результатів підтвердиться використанням 

побудованої теоретичної моделі підвищеної коректності, протесто­

вало! шляхом зіставлення результатів розрахунку з великою кіль­

кістю точних рівень окремих задач, прийнятним збігам отриманих 

теоретичних результатів з результатами натурних експерименталь­

них досліджень, виготовленими та експлуатуемими розробленими
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конструкціями.

Еаисдьтеїв ДРОДІДИЯНЯ Щ Я Ш  застосування

- при проектуванні тв зведенні двох багатоповерхових гаражів- 

стоянок у м.Харкові, шестиповерхового офісу та двох шестиповер­

хових житлових комплексів для и.Харкова <науково-проектно-буді- 

вельна компанія "РАМПА", м.Харків), будівлі лабораторного корпу­

су (Курязький домобудівельний комплекс, м.ХаркІв), розробленого 

каталогу трьох-чотирьох поверхових котеджів (науково-виробнича 

фірма "ІКАР", м.ХаркІв).

Апробація роботи. Результати роботи представлені на 

Міжнародних науково-технічних конференціях "Ресурсозберігаючі 

технології будівельних матеріалів, виробів 1 конструкцій”, м. 

Бєлгород, 1993 p., "Надійність будівль 1 споруд", м.Черкаси, 

1993 p., "Удосконалення будівельних матеріалів, технологій та 

методів розрахунку конструкцій у нових економічних умовах", м. 

Суми. 1994 p., науково-технічних конференціях Харківського дер­

жавного університету будівництва та архітектури, м. Харків, 1992

- 1995 pp. За темою дисертації опубліковано п’ять статей 1 

тезисів доповідей, одержано авторське свідоцтво, патднт України, 

чотири позитивні рішення про видачу патентів України та Росії.

оосяг роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, 

основних висновків, списку використаної літератури з 137 найме­

нувань та трьох додатків. У роботі 204 сторінки, в тому числі 

134 сторінки основного тексту, 47 малюнків, 10 таблиць.

ЗМІСТ РОБОТИ.

£ в с т у п і  обгрунтована актуальність теми дисертації, сфор­

мульовані її мета і наукова новизна, позначена методологія 

дослідження, наведені результати, які ві'«ппяться на захист і ма­

ють практичне значення.
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£ першому розділі роботи наданий огляд відомих конструкції» 

перекрить, їх елементів, а також способів виготовлення і монта­

жу. На підставі розгляду робіт В.М. Байкова, 0.0. Гвоздева, П.Ф. 

Дроздова, В.А. Диховичного, В.В. Михайлова, Л.Л. Паньшина, С.В. 

Полякова. В.В. Ханджі та інших прослідкований розвиток та удо­

сконалення залізобетонних конструкцій дисків перекрить і методів 

їх розрахунку, із зв'язку з теоретичними та експериментальними 

дослідженнями Р.Л. Айвазова. М.І. Колякова В.Г. Крамаря. В.І/ Ли- 

шака. О.С. Семченкова, Е. Хампе позначений сучасний стан теорії 

та практики залібетонних конструкцій у частині обговорюваної 

проблеми. Визначені достоїнства та недоліки конструкцій збірних 

перекрить. Зокрема, відзначено, що включення в просторову роботу 

окремих збірних елементів настилу істотним чином залежить від їх 

умов обпирання, конструкцій власне плит, зв'язків, опорного кон­

туру. Враховуючи, що у згаданих дослідженнях в основному роз­

глядались плити традиційної конструкції (круглопустотні, реб­

ристі). об'єднані монолітними шпонками, обгрунтована необхід­

ність удосконалення як самих конструкцій, так 1 зв'язків. Недос­

татньо повний оЗлік просторової роботи збірних елементів пере­

крить діючими в наш час нормами визначає доцільність розвитку 

досліджень у цьому напрямку, тому по досвід, який уже мається, 

підтверджує істотну відміну характеру деформування таких систем 

від балочного.

Розглянуті основні моделі опису залізобетонних дисків пере­

крить. Особливо виділені можливості дискретної кінцевоелемвнтної 

моделі, яка одержала розвиток у роботах Дж. Аргириса, .П.Ы. 8ар- 

зака, О.С. Городецького, Ю.І. Немчинова, В.О. Постнова, О.Р. 

Ржаніцина, Л.А. Розіна, С.П. Тимгаиенка та Інших і яка дозволила 

на достатньо суворому рівні врахувати особливості деформування
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пластинчато-стрижневих систем. # рамках даної моделі можлива ал­

горитмізація процедур, які враховують характер трішиноутворення 

1 виду напруженого стану, в якому знаходиться оетон стисненої 

зони, а також ряд ііших моментів, описуемих достатньо суворо не- 

лінейною теорією залізобетону, широко розвиненої за останній час 

завдяки работам А.Я. Барашкова, О.Я. Берга, 8.И. Бондаренка,

О.С. Задесова. М.І. Картонка, О.'І. Козачевського, О.Л. шагіна,

О.В. Яшина та Інших.

Використання сучасних засобів теорії оптимального проекту­

вання та регулювання, розроблених И.П. Абовським, Я. дрора. М.В. 

Баничуком. 0.1. Виноградовим, Л.В. Канторовичем. 3. "Dareром, 

1-М. Рабиновичем, М.І. Рейтманом, Д. Рожвани, М.М. Складневим, 

В.В. Трофимовичем, Б. Хогом, К. Чаш. Т. Шилдом. В.Ы. Шимановсь- 

ким та іншими, може служити підставою для отримання якісно нових 

типів конструкцій дисків перекрить.

Відзначається також недостатня кількість натурних експери­

ментальних досліджень складових систем перекрить і, особливо, 

тих, які мають оптимІзоваЛ конструкційні параметри.

Проведений аналіз дав можливість визначити основні задачі 

цього дослідження. г

£ дгагтаму позігілі сформульовані компонувальні та конструк­

тивні принципи побудови збірних залізобетонних дисків перекрить. 

Лані принципи е результатом застосування до проблеми формування 

збірного настилу методів прямого проектування. Як наслідок, та­

кий ПІДХІД дпчрплия не тільки визначити концепцію розробки, а й 

створив Підставу д м  одержання нових патентночистих рішень роз- 
глядяемих конструкцій Шал. 1). Характерними особливостями цих 

конструкцій е їх багатошаровість, що дозволяє завовільнити ви* 

могаи з теплозвукоізоляції. невелика «мої* вага - наслідок за-
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сгосування легкого бетону 1 надання плитам короочатоі замкненої 

форми, небалочний характер спирання окремих елементів, заоезпе- 

чиваючий поповерхову передачу навантаження власної ваги з метою 

повно ціно го включення складової системи в просторову роботу, ди­

ференціація функція об'єднуючих зв’язків, розташування шпонок у 

стисненій зоні диска перекриття та інше. Складені принципи при­

пускають одночасне зааовільнення вимогам, які різняться за своєю 

природою. Так, розробка, яка проводиться за схемою "конструкція

- технологів - матеріал" дозволила запропонувати 1 обгрунтувати 

неенергоемний економічний спосіб виробництва елементів пере­

крить, в основі якого лежить відмова від пуансонної технології 

створення внутрішніх пустот, відмова від попереднього напруження 

арматури, а також здійснення тепловодогої обробки виробу, звіль­

неного ВІД форми.

Аналіз включення у роботу елементів розробленої конструкції 

при дії постійного навантаження, а також специфіка деформування 

при повному навантаженні дали можливість оцінити компоненти на- 

пру же но-деформовано го стану в ній на підставі дослідження 

рівняння: .

a4» V t

де - прогин;

я - витоп жорсткість основного напрямку 1 головна 

жорсткість диску відповідно;. 

q(x,y) - навантаження;

$ наступним зіставленням результатів з аналогічними, одержаними 

внаслідок розв'язання рівняння вигину анізотропно! пластини. На­

явність поздовжніх швів, які передають з елемента на елемент 

тільки поперечні сили, приводять ЛО уме ЯМ Oj ---ї 0 (Dy - ви-
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,-лнна жорсткість другого напрямку;, и зв'язку з шш представляє 

-.ацікавленість вияз умов, при яких робота розглядаємоt конструк­

ції наближається до роботи суцільної анізотропної пластини. Ви­

палено, до в якості керуючого параметра, в цьому випадку може 

*ути прийнята величина

,;Іі
j = ■ 1 . (2.)

де 01 d и ЕІж - жорсткість вільного крутіння 1 вигинна 

жорсткість окремого елемента диска відповідно.

Зміна коефіцієнта р приводить до зміни величин зусиль та 

переміщень, починаючи від балочних 1 до значень, близьких до 

аналогічних, які гиникають у суцільній плиті. Дана обставина, 

дозволила позначити основні конструктивні особливості розробле­

ної системи, які забезпечують досягнення коефіцієнтом р наперед 

заданих величин.

Z третьому р о з д і л і  розроблена методологія, а на II базі те­

оретична модель об'єкта, які дозволяють дослідити Ного з ураху­

ванням трітиноутворення, особливостей складного напруженого ста­

ну, нелінійності роботи бетону та арматури, а також нелінійності 

роботи зв'язків. Крім цього модель орієнтована на застосування 

методів прямого проектування та регулювання напружено-деформова­

ним станом. У відповідності з нею панелі та плити складових 

дисків описуються кінцевими елементами анізотропних плит або 

оболонок нульової гаусоеоі кривини, а опорний кон.ур - стрижнями 

загального положення. При цьому зв’язки можуть бути двобічними 1 

однобічними (Кал. 2). однобічні зв'язки відбивають ’специфіку 

конструкції та визначають геометричну нелінійність системи. В 

основі обліку фізичної 1 геометричної нелінійності лежать зада- 

ваємі безпосередньо діаграми деформування матеріалів та
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зв'язків. Особливості армування та характеру тріщиноутворання 

враховуються шляхом використання розрахункового апарата, побу­

дованого М.І. Карпенком, що зводить дану проблему до підрахунку 

елементів матриці жорсткісних коефіцієнтів за спеціально складе­

ними формулами. Характер 1 кількісні оцінки напруженого стану 

системи оцінюються на підставі критерію міцності Карпенко-Морлі. 

Визначення компонентів напружено-деформованого стану проводяться 

на базі спеціально побудованих імітаційних обчислювальних про­

цедур ітераційного типу та обчислювального комплексу "МІРАХ”. У 

їх основі лвхать третя гіпотеза малих прухнопластичних 

деформацій 1 компілятор, складений з використанням крокового 

методу 1 методу послідовних наближень. Можливість роботи з 

діаграмами, ще мають спадаючі або горизонтальні ділянки, дося­

гається за рахунок II логічного сортування.

Пряме проектування складових дисків перекрить, виконане на 

базі побудованої моделі, зводить проблему до оптшЛзаціЯннх 

задач такого вигляду. Хай, для визначеності, слід мінімізувати 

функцію якості:

С ( X ) --- > i n f .  <S.)

при обмеженнях

• ,<  X ) *  О ,  (<•)

->
Ф2 ( і  ) в  О ;  ( в . ?

Х>) £ 0 . <6

->
♦4{ ж ) в О , (7. ) /

->
х J - 0 , C M



й

•б( X ) » О , <9.)

т  с X )т - вектор управляючих параметрів.

У ролі функції якості приймаються, наприклад, загальні витрати, 

хоча в якості критерію можуть виступати витрати матеріалів, ва­

га, силові та деформаційні фактори, експлуатаційні витрати, еко­

номічний ефект (задача максимізаці!) та багато Іншого.

Обмеження (4) - суть критерій міцності, (5) - обмеження на 

висоту стисненої зони, (6) - лімітують переміщення конструкції в 

заданих точках, (7) - обмеження на ширину розкриття тріщин, (8 )

- технологічні обмеження. Перераховані обмеження е традиційними 

в задачах оптимізації паоаметрів залізобетонних конструкцій. 

Відмінною особливістю даної постановки е присутність у задачі 

обмежень (9). Ці вирази пов'язані з регулювання* характером де­

формування системи. Фізично вони можуть виражати вимоги рівності 

заданим параметрів, від яких залежить розподіл компонентів на- 

пружено-двформованого стану. Наприклад,

■ 0<Х> - Р*'(ї) - 0. (10)

Л А , ■")*
де 0 (X) - задане апріорі значення параметра р. Величину 0 (І) 

зручно призначати з умов мінімізації згинальних або крутних мо­

ментів. ї розглядаемих дисках перекрить, окрім параметра 0, ке­

рування можна здійснити шляхом задания відношення вигинних кор­

откостей контуру до циліндричних жорсткостей диска, раціональним 

вибором типів 1 місць розташування зв'язків 1 т.д. *

Розв'язання задач типу (3) - <9> здійснюється на підставі 

розробленої кінцевоелементної моделі та згаданих раніше обчислю­

вальних процедур. Особливістю тут е використання на кожному кро­

ці ітераційного процесу, породженного методами, що застосовують­

ся, алгоритму Кифера-Джонсона. У відповідності з ним проводиться 

уточнення вектора { X >, причому таким чином, щоб хоча б одне з
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обмежень <4) - (9) виконувалось як рівність. Одночасно проводил 

оптимізація параметрів та регулювання напружено-деформованим 

станом дозволяють не тільки підвищити економіку отриманого рі­

шення за відношенням до традиційно! оптимізації. але 1 часто 

одержати нове рішення, яке задас якісно іншу конструкцію. Так, у 

дисертації, на базі викладеного підходу визначена геометрія та 

оптимальні конструктивні параметри, спертої по контуру легкобе- 

тонної панелі перекриття оболонкового типу, знайдена раціональна 

топологія зв’язків, обраний їх тип 1 визначена оппмальна гео­

метрія елементів складеного диска перекриття, також спертого на 

податливий контур. Деякі з рішень зіставлені з аналогічними, 

отриманими без врахування обмежень (9). Економія витрат склала 

біля 17*. Отримані рішення фактично задають конструкції, пред­

ставлені на малюнку і.

Далі в роботі проведене чисельне дослідження напружено- 

деформованого стану розроблених дисків перекрить, включаючи 

олтимізовані. При цьому широко варіювались жорсткісні характе­

ристики плит 1 елементів контуру, умови спирання 1 навантаження. 

У дослідженні зв'тосованв нова методологія, засноване на аналізі 
полів переміщень 1 зусиль, які виводяться графічно у вигляді 

твердих копій. Для цього удосконалена процедура графічного ви­

воду інформації з метою збільшення її швидкості. Провналізован 

характер роботи дисків перекрить на всьому діапазоні навантажен­

ня, оцінено вплив специфіки опору контуру, зв’язків, конструк­

ційних матеріалів. Зокрема, підтверджена можливість відмови ай 

попереднього напруження арматури в плитах розробленої KOHcrtyji- 

ції, які мають прогін 8.4 м. при дії сумарного навантаженню на 

циск перекриття, яке дорівнює 10 кН/к*. Відзначається висока 

розподіли» здатність запропонованих систем перекрить-



Мал. 3. Епюри прогинів (юс) для серединного поперечного 
перерізу диску перекриття чарунки.

а - без поперечних зв'язків;
6-а  поперечними раціональними зв'язками.

------  - експериментальні значення

•--------- теоретичні значення

№
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І четвертому РО ЗД ІЛ І наведені результат експериментальних 

натурних досліджень оптимізованих конструкцій перекрить. Для їх 

проведення розроблена методика натурних експериментів, обгрунто­

вані. адаптовані та допрацьовані системи навантаження 1 вимірю­

вання. які функціонують на базі сучасно! електронно! та обчислю­

вальної техніки. У результаті проведених досліджень виявлені 

особливості поведінки складових перекрить під навантаженнями 

різних типів, проведений аналіз опору конструкція прі різних 

умовах спирання. Оцінений ресурс пружно! роботи системи. Прове­

дено також зіставлення результатів експериментів з теоретичними, 

отриманими на підставі проведення математичного моделювання 

(Кал. 3). Зіставлення дало змогу підтвердити високі розподільчі 

здІОностІ розроблених конструкцій 1 зродити висновок про 

надійність побудованих теоретично! моделі та обчислювальних про­

цедур. які задають аначення переміщень 1 деформацій у системі і 

які е оцінкою зверху для експериментальних. При цьому відзначено 

незначне розходження дослідних та теоретичних даних.

і п’ятому розділі описані об'єкти впровадження розроблених 

конструкція, нав-дені рекомендації по їх проектуванню, виготов­

ленню. транспортуванню та монтажу. Поданий економічний аналіз 

запропонованих систем 1 проведено !х зіставлення з відомими кон­

структивними рішеннями дисків перекрить. Підтверджена ефектив­

ність запропонованих систем, а також відзначені широкі об'ємно- 

компонувальні можливості, які надаються при використанні акт.
■и ■ . *  '

конструкція.

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ.

1. Проаналізовані існуючі конструктивні рішення збірнх ди̂*ів 

перекриття, елементів з яких' вони складаються, зв’язків 1 харак­

теру ревотщ, Pesmmrfl моделі та методи визначення нонпонен-
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тів напружено-деформованого стану складових пластинчато-стриж­

невих систем, дозволяючих врахувати специфіку опору залізобето­

ну. зв'язків 1 контурних конструкцій, а також методи оптимізації 

конструктивних параметрів розглядаемих систем. Дана класифікація 

складеного диска перекриття як системи будівельної механіки.

2. Запропоновані основні принципи компоновки збірних залізобе­

тонних дисків перекрить та їх елементів на підставі використання 

розробленого апарата прямих методів проектування 1 створення у 

системі заданого характеру напружено-деформованого стану.

3. Розроблені нові типи конструкцій перекрить, які забезпечу­

ють найбільш раціональний розподіл застосовуємих матеріалів 

(авторське свідотцтво СРСР N 1Т38962, патент України N 3282, 

позитивні рішення про видачу патенту України на замовлення W 

94040918 від 1l.t1.9Q. патента Россії на замовлення ІГ 93051899 

від 15.11.93).

А. Розроблений неенергоємний спосіб формування розглядаемих 

конструкцій, (позитивні рішення про видачу патенту України на 

замовлення R 94CWQ919 від 11.11.93, про видачу патенту Россії на 

замовлення Я 93051848 від 15.11.93 ).

5. Побудована кінцевоелементна модель̂ диска перекриття з 

раціональними поперечними зв'язками, яка дозволяє з високим сту­

пенем точності визначити компоненти напружено-деформованого ста­

ну з врахуванням тріяиноутворення та нелінійної роботи бетону, 

який знаходиться а умовах плоского напруженого стану, нелінійної * 

роботи арматури, зв'язків і контуру. Дана модель, окрім перера­

хованого. забезпечує можливість застосування методів оптимально­

го проектування.

6. Проведене розрахунково-теоретичне дослідження роботи скла­

дових дисків з широким варіюванням умовами навантаження, гео-
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46тричними та фізичними характеристиками, умовами стиковки та 

гпирання дозволило оцінити вплив цих особливостей. а також 

нблінійності деформування, нерозрізності та розпірності системи 

на поведінку елементів конструкції при навантаженні

7. Складені обчислювальні імітаційні процедури оптимізації 

параметрів дисків перекрить розглянутого типу, в основі яких 

лежить метод регулювання характером наяружено-деформованого сте­

ну системи в сукупності з ефективними алгоритмами оптимізації.

3. З використанням розроблених процедур розв'язані задачі 

оптимізації параметрів збірних дисків перекриття, які мають 

різні запропоновані конструктивні рішення. Скорочення загальних 

витрат при використанні зазначеної методики складає не мение 12* 

по відношенню до традиційних постановок задач оптимізації.

9. Проведені натурні випробування оптимізованнх складових 

дисків перекриття при різних навантаженнях 1 умовах стиковки між 

собою їх елементів дозволили оцінити поведінку конструкції при 

активному навантаженні та розвантаженні, а також провести 

зіставлення експериментально одержаних даних з теоретичнмюі. 

Різниця при цьому не перевищує 1558, причому теоретичні дані е 

оцінкою зверху для експериментальних.

ЗО. Розроблені рекомендації за проектуванням, виготовленням 1 

монтажем запропонованих конструкцій. Розроблеї L технічні умови 

на них.

11. Проведено техніко-економічне порівняння показників 

розроблених систмем з відомими аналогами. При цьому, вит::ге 

цементу знижена на 10 - 12*, сталі не IS -20*, звгііічр 

трудомісткість знижена на 8 - 10*.

’2. Конструкції дисків перекрить запропонованого типу 

впроваджені у рое*тно-0удівальн1Я компанії "РАМПА" (м.
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Харків), у науково-виробничій фірмі "ІКАР" <м. Харків), AT 

"Курязький ДНС* їм. Харків), при проектуванні та будівництві 

об'естів житло во-громадянського призначення. Зниження загальних 

витрат при спорудженні дисків перекрить із даних конструкцій 

складає не немає 23* порівняно з їх традиційними рішеннями.

Основні положення дисертації опубліковані в таких роботах:

1. Оагин А.Л..Шуклер И.В. Исследование и регулирование 

напряженно- деформированного состояния в составных дисках пере­

крытия. //Материалы международной научно-практической конферен­
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ABSTRACT.
ЗішпЛІеґ I.V. Prefabricated Reinforced concrete Disks of 

yioors frith Rational Transverse Ties.
The thesis for the scientific degree 6T candidate of 

te<S&faical sciences on specially 05.23-.01 - Buildihfc
constructions, Building and Structures, ШтЬ ЇВЙйіШ 

OaiterBity» Ibltfrta, 1995.
Pive scientific works arid Six author'fe certificates Ш  

patents, which contain theoretical research bn thfe Ші kinds bf 
prefabricated reinforced concrete disks of flriofts erfe defended 
Including the investigation of their straihJkt-tt6i{®*sd statfc 
with the regard for the physical and geometrical гіоп-ІІт ф  
properties, the parameters of the whole system Kid it’s sepe’s V  
elements optimizing and the experimental researches да life-.- isfe 
samples. -*f

On the basis of elaborated device of direct dfesign thfe 
prleefples o f the disks ©f floors arranging, ths ійяг kinds of 
ths’ti* constructive sciuttons, the rules of retiaae\ рйуаісаі авл
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geometrical characteristics and the topology of ties arrangement 
choosing Milch ensure the realization of the set 
strained-deforaed state in the system are proposed. The 
Industrial application of the elaborated constructions, the 
methods of their designing, manufacturing, transportation and 
assembling are realized which ensured not less than 23* of 
coamon expenditures saving, about 20* of steel saying, about 11% 
of cement saying, about 9* of labour-lnten3lyeness saving.

АННОТАЦИЯ.
ВХуклер И.В. Сборные железобетонные диски перекрытий с ра­

циональными поперечными связями.
Диссертация на соискание ученой степени кандидата техничес­

ких наук по специальности 05.23.01 - строительные конструкции, 
здания и сооружения, Полтчвский технический университет, Полта­

ва. 1995.
Защищается 5 научных работ и 6 авторских свидетельств и 

патентов, которые содержат теоретические исследования новых ви­
дов сборных юле зобе тонных дисков перекрытий, вю.дчая изучение 
их напряженно-деформированного состояния с учетом физической и 
геометрической нелинейности, оптимизацию параметров системы в 
целом и отдельных элементов, экспериментальные исследования, 
осуществленные на натурных образцах.

На основе разработанного аппарата прямого проектирования 
предложены принципы компоновки дисков перекрытий, их новые кон­
структивные ревения, правила выбора рациональных физико - геомет­
рических параметров и топологии расстановки связей, обеспечиваю­
щих -реализацию заданного характера напряженно-деформированного 
состояния в системе. Осуществлено промышленное внедрение пред­
ложенных конструкций и способов их проектирования, производства, 
транспортировка и монтажа, обеспечивающее не менее 23* экономии 
общих затрат при возведении данных конструкций, по отношению к• 
традиционным, экономию стали до 20*, экономию цемента до 11*, 
трудоемкости до 9*.

Ключові слова:

Збірні диски перекриття, раціональні зв'язки, пряме проектуван­
ня, регулювання напружено-деформованого стану, оптимальний.
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